
Øešením šifry 2b je èíslo
popisné budovy, pøed kterou
stojíte.Podívejte se, co v téhle
budovì sídlí, mohlo by Vám
to napovìdìt, pøi øešení šifry
2c.

2b
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Pøidejte do obrazce 4 zápalky, tak aby byl
výsledný obrazec slo�en z 6 stejných
trojúhelníkù, pak øešte zašifrovaný text.
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1a

Jste na místì, kam vás dovedla šifra
2b. Rozhlédnìte se kolem sebe,
najdìte ???, které máte na dohled.
Øešením je jejich poèet.

Místo "???" dosaïte øešení této šifry:

15, 53, 16, 19, 8, 23, 27, 23, 39
21, 1, 8, 66

2c

BVUPNBUJDLF ONAPA PDMDN

2a
2-H-IV-4-AH-IV-6-HHHA-XI-1-R-VII-3-HH-III
4-HRA-VII-6-AA-I-5-RHHH-III-1-HHRAA-VIII-3-HHAAA-II
5-HVAA-IV-3-HHHA-IX-1-HHA-XII-4-R-VI-2-AA-VI-6-HRAA-VII
3-HHAA-V-1-A-I-6-HH-X-5-RAAA-I-3-AR-III-1-H-VIII
6-HRAAA-VIII-3-HHHRAA-II-6-H-VI-1-RAAA-XV-2-HHR-V-4-H-III
4-HAAA-XII-2-RH-I-5-RA-XIV-2-HHHRA-XII-4-HRA-XIII-6-HA-IX-1-HRAA-X
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Nápovìda:

3

4

Zdarec, jsem vám chtìl ukázat, co jsem se nauèil za novou machrovinu.
Normálnì doká�u lsát bez toho, abych se musel kiukat na klávesnici. Jsem
borev, zw jo? No jak na to tak koukám, tak tam sem rem tam nìjakej menší
pøeklep je. No ale stejnì to není tak xlý. Ještì se musím zdikonalovat.
Chtìl jsem se zeptat, co hra? Y�íváte si to? (Sakra to mìlo nýt u�íváte). By
mì zajímalo jolik i� máte vyøešenejch šifer. Pøeju hodnì zdatu, ještì poøád
mù�ete vzhrát! Tak hynaj! Pøece se nenecháte takhle snadnou šifrou
vzkolejit?! 6
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Na EKG téhle pacientky se mi nìco nezdá. Z lù�ka mìla výhled na ten starý vodojem. Co mìla pacientka na srdci? 12
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Nápovìda: Je tøeba si uvìdomit, �e abeceda pou�ívaná v této høe má 25 písmen (vynechává se W). Další nápovìdu lze bez bodové ztráty po splnìní úkolu získat u organizátora na nedaleké stanovišti èíslo 14.
Lze si také klasicky napsat SMSkou o nápovìdu pøibli�ující princip šifry. 13
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�e u� tady jedna stejnì
zadaná šifra byla? Tak
tenhle rádoby ètverec 7×8
se øeší úplnì jinak.

Jawbreaker - jednoduchá hra známá
pøedevším z Pocket PC. Kulièky stejné
barvy, co se spolu dotýkají mohou být
odstranìny. Zahrajte jeden tah, který
odstraní nejvíc kulièek. 19
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